



欢迎提供新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 操作和面机，女孩左手被“咬”

消防队员拆卸机器救人，并将伤者送医救治



消防队员在拆卸和面机(视频截图)

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 杜波涛 高德雨)

24日,济宁城区一蛋糕店女员工在后厨和面时,左手被和面机卷入卡住。消防队员赶到后,拆卸和面机,20多分钟后将女孩救出,并紧急送医救治。

24日9时19分,济宁市公安消防支队指挥中心接警称,位于洸河路与仙营路交叉口附近的稻香村蛋糕店发生意外,一女员工左

手被卷入和面机。接警后,特勤中队中队长李汉锋带队赶赴现场。

事故现场位于蛋糕店后厨操作间,一个白衣女孩半蹲在和面机旁,左手卷入和面机里,肘部还在流血。由于疼痛剧烈,女孩疼得直掉眼泪。消防队员到达前,店内的工作人员已经断掉机器电源,但怎么也帮不了女孩,几个人站在一旁干着急,连120都没有拨打。

消防队员到场后,立刻联系120急救人员。

“后厨的操作间空间狭小,没有合适的支撑点,专业救援设备无法施展,只能采取拆卸机器救人。”李汉锋拿着手电筒,蹲在和面机旁查看机器构造。“拿面镜子来,还有六棱扳手。”消防队员找来镜子,开始对搅拌桶上方的螺丝进行拆卸,设法将卡住手臂的缝隙一点点地扩大。随后,

队员又拆卸搅拌桶上的螺丝,并慢慢地往外拉动搅拌桶。

20多分钟后,女孩左手被成功抽出。等在一旁的医生赶紧上前给女孩固定夹板,捆绑绷带,并送往医院救治。

据店内的其他人员介绍,女孩在操作和面机时,未关闭设备致使手臂卷入机器内,幸好被同事及时发现并断开电源。

私家车伪装成驾校教练车

## 一男子无证驾驶 被行政拘留15日

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 张琳琳) 金乡的孟某将私家车伪装成驾校教练车,挂上驾校车的牌照上路行驶。24日,孟某被金乡交警查获,他依法将受到罚款3000元,行政拘留15日的处罚。

24日上午11点30分左右,金乡县交警大队一中队民警执勤时,看到一辆银色驾校教练车沿文峰路驶来,但接近路口时,该车却急忙调头。

这种异常行为引起民警的注意,迅速将该车拦停在路边。

民警看到,这辆车的车身上印着“某某驾校”字样,同时前后悬挂着黄色的驾校车牌照。

车上坐着一名20岁左右的男子,民警示意他出示驾驶证,他却支支吾吾地拿不出来。

经查,该男子姓孟,是某驾校的一名学员。在驾校学车时,孟某猜想“驾校的车,交警应该查得松些”,便将私家车伪装成教练车。

根据相关法律规定,孟某在未取得驾驶证的情况下驾驶机动车,并冒用驾校车牌照,共处罚金3000元,行政拘留15日。

# 天地·北湖湾开盘，单日热销突破两亿

## ——感恩回馈，环境洋房新品加推



不出人们所料,9月29日当天,天地·北湖湾一期开盘现场,签约场面火爆异常,成交热烈,单日热销突破2亿,成为济宁市一道亮丽的风景。事实证明,购房者对注重生态、关注健康的地产项目的追捧是长期的、必然的现象。天地·北湖湾的热销场景绝非偶然。

热销金额 2.38 亿,  
开盘、叠墅一期售罄

开盘当天,天地·北湖湾斥资 9000 万元打造的接待中心内,人头攒动,熙熙攘攘。人们

惊叹园区山石嶙峋,飞瀑流水、草木初绿的美丽景象,更对期待已久的重大项目终于开盘感到欣喜。很多客户全家出动,扶老携幼,早早就来到接待中心,摇步统计,到场人数超过千人。

主题为“盛·宴北湖·天地北湖湾绽放大典”的开盘活动,在山东电视台体育频道著名主持人的主持下,在充满活力的台湾风情舞曲中激情开幕。项目开发商济宁城投嘉华和天地控股负责人在致辞中表示,天地·北湖湾在致力于成为济宁高端物业代表作品的同时,更着力打造以环境为特色、以人文关怀为载体,以健康

生活为终极追求的生活方式,本次开盘房源就是对这一目标的践行与努力。

开盘仪式极为宏大,天空上六架动力飞行伞往来翱翔,拉出的多姿多彩如长虹横幅;多名靓丽的中外模特现场引导,秀色怡人;接待中心内古琴悠扬,动人心神,穿着长裙的客户认购热情极为热烈。天地·北湖湾的合院、叠墅、环境洋房都是济宁市场上没有或者罕有的产品形态。济宁城投嘉华的开发实力、城市最佳生态之地、中国高端物业品牌、台湾顶尖大师设计等一系列优势叠加,精工打造的新中式风格建筑

当立项之初,就吸引了金灿目光。有的客户在仅有项目规划、产品设计理念的情况下,就要求签订认购意向书。本次开盘,等待已久的人们纷纷签约。合院、叠墅一期当日售罄,环境洋房的销售也非常火爆,房源所剩无几。盘点下来,开盘当天热销居然高达 2.38 亿元,在现阶段房地产大市场遇冷的情况下,可谓一个不小的奇迹。

台湾美食节渐入佳境,  
环境洋房新品感恩加推

由天地·北湖湾主办的,和开盘大典同期开幕的首届济宁台湾美食节在济宁引起轰动,主办方免费投放的十万元美食券更是让市民趋之若鹜。本次济宁台湾美食节邀请了 15 家台湾知名美食的代表,带来了台湾十大夜市精选的美食料理,大部分原料和调味用品为台湾原产,确保了每一桌原汁原味的美食盛宴呈献给济宁的父老乡亲,同时还有关爱的河南风旗歌舞表演和欢乐的互动游戏,也让到场的客户及家人一大快朵颐,各得其乐、流连忘返。

天地·北湖湾因其拥有城市稀缺的一湖三河两湿地的生态资源备受推崇,在当下全属性的空间、水质普遍下降导致健康困扰的现实中,项目的环境优势更显突出。通过算,湿地地形能有效

地改善空气质量,水质标准,北湖地区的水质名列周边五市之首,就是一个有力的健康力证。天地·北湖湾项目负责人表示,本届美食节的举办初衷就是让济宁人民体验舌尖上的宝鸡风情,体会健康饮食、健康生活的方式,这是天地·北湖湾社区、健康居住理念的表达与延伸。

天地·北湖湾为感谢置业者对本次开盘活动的巨大支持,满足部分环境洋房客户购房的迫切需要,将环境洋房新品感恩推出市场。顶级别墅区层的 158—200m<sup>2</sup> 精装洋房,1.06 容积率,济宁首屈一指,多变户型结构,由国际顶级设计师来监执笔,层高 3.1 米,地下层高 4.2 米;电梯的设置则体现贴心关怀,方便住户出入;全部户型都有 5.6m<sup>2</sup> 大开间南向会客厅;绝大多数户型都具备中西厨相连的厨房构造,让热爱烹饪生活的主人尽享中西美食,处处皆以别墅理念精工打造。所有室内花瓶、壁画、阳台等过道空间均为赠送面积,形成集古典、现代于一体的独有特色,与周边绿色自然融和,健康居住,美不胜收。

你选择在婚后居住,就选择了另一种生活方式,健康环境、绿色铸就。天地·北湖湾当然是人们健康生活的宜居首选。